

# 三任丈夫都去世了,五个子女生活窘迫 被赶出敬老院,老人怒告亲骨肉

80岁的王月英老人曾经有过三次婚姻,膝下三儿两女共五个孩子。年事已高的她本该享天伦之乐了,可儿女们都生活窘迫,两个女儿还偶尔去探望,其他人都很少去照顾。

靠着微薄的房租和女儿给的生活费,王月英在敬老院一住就是好几年。直到有一天,二儿子将本该交到敬老院的钱赌光,王月英便被敬老院赶了出来。见亲生骨肉置自己于生死不顾,绝望的王月英一怒之下,便将几个孩子告上了法庭。

## 3任丈夫都去世,留下5个儿女

王月英的大女儿王兰出生没多久,丈夫就不幸病故,因为这个,她被婆家当成“丧门星”,丈夫尸骨未寒,便带着女儿被婆家赶出了家门。从此以后,王月英带着女儿以捡垃圾为生,到处流浪。一个偶然的的机会,王月英的遭遇得到一陈姓男子的同情,陈姓男子对她和女儿照顾有加,王月英感觉终于找到了幸福,于是她带着女儿改嫁到了陈家。

第二任丈夫是个老实人,婚后王月英为他生了三个儿子。为了养活四个孩子,尽管在房管所做泥瓦工的丈夫工作十分卖力,可生活总是捉襟见肘。因为劳累

过度,丈夫积劳成疾,撒手人寰。王月英抱怨命运坎坷,可坚强的她还是擦干了眼泪,继续带着四个孩子过日子。后来,在朋友的介绍下,王月英开始了人生中的第三段婚姻。王月英为第三任丈夫生下小女儿王红。可王红还没成人,他们便因感情不和而离婚。离婚不久,王红父亲病逝。

## 儿女各自难保,老母被送敬老院

三段婚姻给王月英带来无尽的痛苦,她本希望膝下几个儿女能尽孝心,可事情并没有如她所愿,这几个孩子的日子都过得很艰难,而且从没让她省心。大女儿已退休,与丈夫就靠她那点退休金生活,根本没有多余的钱

给王月英;大儿子原本在一家建筑公司工作,可后来下岗了,妻子也与他离婚,他带着儿子艰难度日;二儿子陈江当年顶替了父亲房管所的工作,但却嗜赌成性,妻子弃他而去,单位也将他辞退,兄弟姐妹没人知道他整天在哪儿混迹。

三儿子已过不惑之年,却一直找不到对象。“我身体不好,没法上班。”三儿子就靠社区的低保勉强度日。而小女儿王红早就与丈夫离婚,还曾患过精神分裂症。对于王月英的这个本就复杂的家庭来说,经济上的窘迫是他们一家人面临的最大难题,所以,一提赡养母亲的问题,儿女们便远远地躲开。

对于王月英来说,去敬老院生活成了唯一的选择。政府低保金和每月350元的房租是主要收入来源,大女儿王兰从退休金中每月给她65元,小女儿王红则每月补贴她100元,这些钱勉强凑够了敬老院每月800元的生活费。

## 二儿子赌光了母亲的生活费

若是能在敬老院安度晚年,

王月英也就心满意足了,可好赌的二儿子陈江却毁掉了老母亲最后的心愿。社区知道王月英的家庭情况比较特殊,于是帮忙召开家庭会议商讨赡养问题,鉴于二儿子陈江还算孝敬母亲,儿女们当即达成协议,让陈江帮忙管理母亲的钱。

对于赌徒来说,一旦赌瘾上来,他才不管手里的钱该作何用处。原本该为王月英交到敬老院的生活费,全被陈江赌光了,打他手机也不通。最后敬老院发现王月英已经拖欠了7000多元,无奈之下便将王月英赶了出来。

小女儿王红将母亲从敬老院接回来,而此时,大女儿王兰也因病去世,80岁的王月英极度伤心。在鼓楼区法律援助中心法律援助师的帮助下,王月英将四个儿女告上法庭,希望在法律帮助下拿到赡养费。

法院对此案进行了公开审理,判决大儿子、小儿子每月给老人100元赡养费,小女儿每月付150元,而二儿子陈江则要付200元。目前,除了陈江一直杳无音信,其他三个子女都自愿向老人履行赡养义务。(文中人物系化名)

通讯员 黄涛 快报记者 张瑜

## 女孩报警 色狼帮110指路

快报讯(通讯员 玄检 记者 李梦雅)和几个朋友在酒吧玩,别人是成双成对的,只有王斌是孤身一人,于是他请朋友介绍女孩临时和自己凑一对。女孩媛媛进门之后,王斌就不停地劝她喝酒,而当媛媛喝醉之后,王斌把她弄到了宾馆,将其强奸。王斌今年29岁,新沂人,2005年因强奸罪被昆山市人民法院判处有期徒刑五年。出狱后,王斌来到南京打工,并在一家KTV工作,当了个小领导。去年11月25日,王斌下班后找朋友一起在酒吧喝酒。玩了没多久,他就要求朋友给他找个女孩临时配对。朋友拗不过他,只好打电话叫来了好朋友媛媛,当漂亮的媛媛出现在王斌面前时,王斌的“老毛病”犯了。“现在都流行一夜情,女孩子来酒吧这种地方,应该是很开放的!”

紧接着,心怀不轨的王斌就使劲劝媛媛喝酒,接着又转战两家酒吧。王斌趁着女孩没什么意识了,就和朋友一起带着媛媛到宾馆,随后他又强行赶走了朋友。“我们来玩一夜情吧,你应该不会怪我!”当他把媛媛的衣服扒掉后,女孩有了意识,使劲想推开王斌,但是,此时的王斌“烦不了”,强行和媛媛发生了性关系。

第二天早上,媛媛醒来,她看到自己和旁边的男子赤身裸体,立即明白了一切,而这个时候,王斌又起色心,但是在媛媛的反抗下,没有得逞。“玩玩也无所谓的,我给你300块钱!”王斌说道,而媛媛为了逃脱,假装收下了钱。王斌立马放松了警惕,还带着她去吃早餐。媛媛趁着这个时候,立即打110报了警。而在这个过程中,媛媛一直讲不清楚地点,王斌这时还以为媛媛是在和朋友打电话,他还拿过电话热心地指路。不过,挂上电话之后,王斌可能意识到什么,还没等警方赶到,就跑了。

第二天,王斌被抓获,他直言,自己是高估了现在女孩的开放度。日前,王斌因涉嫌强奸罪正在接受玄武区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

## 小伙管“闲事” 挺身追小偷

快报讯(实习生 季铨 记者 常毅)前天晚上7点左右,市民小任去明瓦廊一家超市买矿泉水时,一名中年男子从货架上拿下一瓶东西塞进怀里,并警告小任“不要多管闲事”。没想到,这句话反而让小任认定了对方是小偷。于是,一场“追逐赛”上演了。

“本来我也不敢确定他是不是小偷。”小任说,他从货架上拿下两瓶矿泉水后,去收银台付账。经过一个中年男子身边时,无意中看到对方把一瓶什么东西往怀里一塞。该男子突然低声恶狠狠地说,“不要多管闲事!”然后装模作样用手机打电话,往出口走去。小任随即反应过来,大喊“抓小偷”。男子愣了一下,拔腿就跑。小任顾不得放下矿泉水,跟着追了出去。超市营业员还没反应过来,怔怔地站在原地。

小偷往南跑去,小任一边追,一边大喊“抓小偷”。走在前面的路人听见喊声回头时,吓得纷纷避让,没人敢拦小偷。追出20多米后,小任举起手中的矿泉水,朝小偷砸去,可惜没砸中。又追出20多米后,小偷嚷嚷着“给你,给你”,把怀里的东西往地上一扔,人就跑了。小任停止追赶,从地上捡起东西,发现是一瓶洗涤剂。店长陈女士说,当时小任喊抓贼喊得太突然了,她们都还没反应过来,所以没有追出去。陈女士还说,附近小偷非常多,多为团伙作案。“经常有电动车停在门口被偷。”据了解,小任今年27岁,是南京公交总公司马群综合办的一名员工。(任先生报料奖50元)

## 没钱回家,但不能缺少过年的感觉

# 打工男:免费陪空巢老人过年

快报讯(实习生马薇薇 记者孙玉春)前天下午4点左右,一名身穿塑料雨披、戴着口罩的男子,举着“陪空巢老人过大年”的牌子,出现在南京新街口,引得众人议论纷纷。

这名举牌的男子三四十岁,身高约一米七,穿黄色的外套,身上套着白色自制的塑料雨披,装扮有些奇特。在雨披的前后都贴有一张自我介绍:“世界危机我危机,今年过年不回家,愿陪空巢老人过大年,不求报酬但求氛围,身体健康无不良记录。”上面还留下了联系电话,并写有“非诚勿扰”。

男子说,他来自湖北黄冈,父母年纪很大了,因为在南京打工并未挣到钱,所以无法回家过年。“不过,我还是想感受一下过年的气氛。”他说,于是他想出免费陪空巢老人过年的主意,“这是个双赢之策,我可以感受节日的氛围,而空巢老人过年也不会觉得孤单。”而对于自己奇怪的装束,他解释,因为是第一次做这种事,他有些不好意思,“也怕别人认出来。”至于穿塑料雨披,他称“怕下雨淋着”。

尽管他的行为引起多数人的关注,但鲜有人问津。“我也就是抱着试试看的态度,可能大多数人还是不相信吧。”他说,如果不相

信可以到派出所备案,“你家在哪个区,就去哪个区的派出所。”他说,只要有人找他,不管是南京的哪个区他都愿意去。在说这些话的时候,这位男子很警惕,说了两句又跑开了。

记者发现,该男子眼睛甚至有点红红的,他表示自己很希望回家孝顺父母,这次留在南京,如果找到空巢老人,他也自信有这个适应能力,能够很快让对方把他当做亲生子女,他也会像对待自己父母一样照顾对方。“我需要的就是过年的感觉,一个人太孤单了,我想老人也需要这种感觉吧!”

对此,市民的反应是“不支持,不反对”。一位老奶奶听说后表示,自己很幸福,儿女都回家过年,“就算都不回家,我也不会找他来的!”这位老奶奶说,对方是陌生人,她完全不了解。另外两位男子则干脆表示:“哪有这样的事情,他该不会是自己没钱了,想找个地方解决吃喝问题吧?”

不过也有年轻人表现得比较宽容,认为男子的行为是善举。“如果儿女不回家,找他去陪陪老人也不错。”不过当记者提出,他是否能够允许陌生男子陪自家的老人时,这名年轻人摇了摇头:“毕竟是不认识的人,总归有些不放心。”



打工男子戴着口罩,等待目标出现 快报记者 赵杰 摄

## 走着走着,闻到一股焦糊味

# 美女帽中被人丢了半根烟头

快报讯(记者 是钟寅 实习生 陆天翔)前天中午,市民蔡女士(化名)走到鼓楼医院附近时,忽然闻到身上有一股焦糊味,脱下大衣才发现,衣帽里竟然被人丢进一根烟头,帽子被烧出一个窟窿。“什么人这么缺德?”她猛地想起,数分钟前,有一名男子尾随自己,肯定是他的干。

当天中午12点半,蔡女士利用午休时间给宝宝买奶瓶,走

到北京西路晶丽酒店附近时,身后一辆自行车超过她并突然刹车。骑车的是一名50多岁的男子,前额已经没有头发,身高1.72米左右,斜背着一个深色挎包,骑着一辆半旧的男式自行车。

“这人怎么怪怪的,直愣愣地看着我。”打扮时尚的蔡女士心里直发毛,她装作不在意,继续往前走。

当蔡女士行至晶丽酒店侧门附近时,突然感觉左腿被东西

撞了一下。回头一看,那名男子正推着自行车跟在后面,车前轮撞到了她的左腿。“你干什么啊?”蔡女士大声喝斥。男子连声道歉,声称自己不是跟踪,而是不慎撞到了蔡女士。

蔡女士一时也摸不准对方的真实意图,没再理睬继续前行。走到鼓楼医院过街地道人口附近,蔡女士感觉越来越热,脱下大衣,还闻到一股烧焦的气味。在附近摊主的帮助下,蔡女

士在自己大衣的帽子里,找到了还在冒烟的半根烟头,帽子里层已烧出一个一元硬币大小的窟窿,这可把蔡女士吓得不轻,“这样的恶作剧也太缺德了!”蔡女士赶紧拨打电话报警。民警调看了晶丽酒店附近的人行道监控录像,发现该男子有停车掏包的行为,并下车跟随蔡女士走了一段路。可惜由于拍摄角度的问题,无法确认该男子的面貌特征。